

**EDITAL N.º 042/2011**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 039/11, DA TERCEIRA CHAMADA PARA AS VAGAS REMANESCENTES**

A Universidade Federal do Pampa, retifica o edital 39/11, conforme abaixo descrito:

Onde se lê:

Alegrete Av. Tiarajú, 810, Bairro Ibirapuitã Telefone: (55) 3421 8400	Ciência da Computação	01	14h
	Engenharia Elétrica	03	

Caçapava do Sul Avenida Pedro Anunciação, s/n, Vila Batista Telefone: (55) 3281 1711	Geologia	01	14h
-----------------------------------------------------------------------------------------------	----------	----	-----

Dom Pedrito Rua 21 de Abril - nº 80, bairro São Gregório Fone: (53)3243 9539	Enologia	02	14h
	Zootecnia	03	

Leia-se:

Alegrete Av. Tiarajú, 810, Bairro Ibirapuitã Telefone: (55) 3421 8400	Ciência da Computação	02	14h
	Engenharia Elétrica	04	

Caçapava do Sul Avenida Pedro Anunciação, s/n, Vila Batista Telefone: (55) 3281 1711	Geologia	03	14h
-----------------------------------------------------------------------------------------------	----------	----	-----

Dom Pedrito Rua 21 de Abril - nº 80, bairro São Gregório Fone: (53)3243 9539	Enologia	03	14h
	Zootecnia	04	

Bagé, 14 de março de 2011.

Maria Beatriz Luce  
Reitora *pro tempore*